

狼山镇街道商会一届三次会员大会成功举办

聚焦企业“最需要”共谋“最优解”

11月29日,崇川区狼山镇街道商会一届三次会员大会成功举办。来自商会的100余名企业家代表欢聚一堂,共叙情谊,共谋创新发展新篇章。

活动现场播放了狼山镇街道招商宣传片,发布了商会宣传册,还邀请南通大学经济与管理学院教授陈晓峰就当前经济形势与企业创新发展等议题进行了深入剖析,为会员企业提供了前沿的理念与思路,助力企业在复杂多变的市场环境中把握机遇、应对挑战。

“狼山镇街道人杰地灵,前景广阔,机遇与挑战并存。自街道商会建立以来,作为企业,真切感受到了政企之间共驻共享的良好氛围,商会为企业与政府之间、企业与企业之间携手共进提供了平台,为企业的发展鼓足了干劲。”来自辖区的优秀企业家代表们积极发言,分享企业发展心得与

经验,为其他会员企业发展提供宝贵建议。

狼山镇街道商会成立于2016年,目前共有会员单位166家。秉持着“服务立会、服务兴会”的理念,商会始终关注辖区企业发展状况,坚持以最优质的服务、最贴心的关怀,当好辖区企业的“娘家人”。

商会推行首席服务员制度,全街道工作人员点对点挂钩辖区规上企业,通过建立更加紧密的沟通对话机制,第一时间帮助企业解决在税务、工商、劳动就业、安全生产、知识产权保护、人才引进等方面的问题。与此同时,组织商会企业家参加“紫琅睿商”高级研修班,提升会员凝聚力和向心力;召开新年恳谈会、智汇紫琅话发展等座谈会10余场,听取企业家心声;组织辖区保时捷等4S店参与“车企进园区”展销活动,助力车企提升

销售业绩;组织餐饮类会员单位走进三鲜街观摩交流会,促进新派餐饮与传统餐饮的交流和互通;与南通市庐江商会、温州商会、宁德商会合作共建,扩大商会朋友圈。

凝心聚力促发展。狼山镇街道经济发展稳中有进,产业结构不断优化。去年,街道实现地区生产总值133.64亿元,城镇居民人均可支配收入同比增长4.66%,实现增幅超区平均水平。近3年来,累计净增四上企业20余家、科创企业20家。

狼山镇街道商会一届三次会员大会的成功召开,为街道商会的发展注入了新的动力。未来,商会将以此次会议为契机,充分发挥桥梁纽带作用,进一步加强会员间的交流与合作,积极推动企业创新发展,助力区域经济实现高质量发展的新跨越。

陈静 缪通

超长期特别国债来助力 老旧小区旧电梯焕新在即

12月3日,虹桥街道新中社区钻石楼业主委员会与南通西奥电梯公司就老旧小区电梯更新工程正式签约,标志着电梯“老革新”工程进入实质性施工阶段。值得一提的是,此次更新改造借助超长期特别国债资金支持,预计首批3部电梯在12月25日之前即可投入使用,届时将为居民带来全新的出行体验。

今年9月,住房和城乡建设部宣布将住宅老旧电梯更新改造纳入超长期特别国债资金支持范围,为众多老旧小区的居住安全与品质提升带

来了重大利好。虹桥街道新中社区钻石楼西区积极响应政策号召,迅速行动起来,由小区业委会牵头,全力推动住宅老旧电梯更新改造项目。

钻石楼西区建于2000年,是崇川区首个小高层小区,6部电梯已运行多年,老化磨损问题日益凸显,给居民的日常出行带来诸多不便与安全隐患。得知小区被纳入此次改造名单后,业委会迅速行动,于11月开始筹备电梯更新改造项目。在居民的大力支持下,业委会仅用8天就完成了更新工作授权、组织初选电

梯品牌、方案表决三项工作。在项目推进过程中,业委会始终坚持公开透明原则,与电梯厂商、施工单位进行多轮沟通协商,确保电梯选型、施工方案科学合理。新中社区也积极提供政策咨询、协调各方资源,为项目的顺利开展保驾护航。

钻石楼业委会主任任祖荣表示:“从挑选优质的电梯供应商到监督施工过程的每一个细节,我们全力以赴,确保新电梯的质量过硬、运行稳定。12月底,居民将享受到新电梯带来的便利。”

庞炜杰

以“一颗红心”铸“一面蓝盾”

C 社区 故事会

“厨房煤气灶着火了该用什么灭火器啊?”“用干粉灭火器!”近日,学田幼儿园中海翠湖溪岸分园的小朋友们在洪济社区消防体验站内体验模拟灭火,每一次成功灭火都让孩子们发出一阵欢呼。今年以来,洪济社区推动党建网、治理网、服务网“三网”融合,以“平安社区”为主线,调动辖区单位与在职党员共治共建,以“一颗红心”铸“一面蓝盾”,形成“安心Hong网”治理格局。

洪济社区深挖“家门口”消防资源,“洪济会客厅”成员单位与社区“红管家”队伍以组织联建、党员联学、业务联动等方式与社区形成互动循环,社区消防安全队伍不断扩充。弘阳上城红管家功能型党支部成立后,社区邀请消防、红管家在弘阳上城红管家阵地共同开展“党建+消防”主题学习会,在社区微型消防站内设立“红心充电区”,推动党建引领载体互用、资源共享,让消防安全下沉到社区的每一个角落。

洪济社区依托现有网格架构,完善消防“1+2+N”队

伍体系,织密社区防控网。社区引进智慧消防防控系统,绘制社区消防大地图,联合红管家定期摸排社区消防栓、灭火器、微型消防站设备情况,形成“日检查、周抽查、月突查”制度。同时,依托科技手段模拟消防救援流程,找出薄弱环节,合理规划应急预案,提升紧急事件响应速度。为打通“家校社”联动渠道,洪济社区成立“小Hong哨”安全监察小能手队伍,并打造专题消防互动体验点和消防亲子乐园,以“小Hong哨”为抓手,营造浓厚的全民安全氛围。

张蕾

办宪法主题游园会 让法治入民心

晚报讯 在第十一个“国家宪法日”到来之际,12月2日下午,新城桥街道司法所、工会及妇联共同在朝晖花园举办“弘扬宪法精神共筑法治社区”主题游园会活动,通过寓教于乐的方式,让宪法知识深入人心。

活动设置了多个富有创意和教育意义的游戏环节,吸引了众多家庭踊跃参与。“宪法知识大富翁”游戏里,特制棋盘内设有各类宪法相关法律问题格,职工亲子家庭通过掷骰子、移动棋子答

题,实现了法治教育与趣味活动的深度融合。“我和宪法有个约会”拍照打卡点温情满满,职工亲子家庭手持宪法书籍合影留念,定格法治意识成长的瞬间。“宪法拼图挑战赛”区域,小朋友们以小组为单位参赛。展示拼图图案时,他们全神贯注记忆细节。比赛中,他们十分投入,配合默契,展现出良好的协同合作精神。“这个拼图游戏真有趣,每一块都藏着宪法知识,就像在玩知识寻宝。我不仅收获满满,还拿到小奖品呢!”施锐宸小朋友兴奋地说。王亚杰



9日,天生港镇街道开展“党建领航红物业 工匠服务启新程”主题活动,并开设便民修补、邻里磨刀、浓情美食等摊位,为群众幸福生活“添砖加瓦”。顾效翔



近日,钟秀街道校北村社区新时代文明实践站联合生建村社区新时代文明实践站,在星月智创园共同开展“大雪知暖意 书香促聚力”节气主题阅读活动。马荣



6日,唐闸镇街道新华社区、北大街社区联合开展走访服务新业态新就业群体活动,社区志愿者向外卖小哥赠送冬令物品。陈嘉琪 王艺



3日,文峰街道凤凰社区党委、监委会组织社区工作人员开展廉政教育活动,通过听廉课、观廉展、做廉签,营造风清气正的良好工作氛围。李斌 葛振萍